

# Там, где песня и труд рядом идут

**(Окончание. Начало на 1-й стр.)**  
 Народ, прибывающий в Новосёлки, делегация почётных гостей из областного центра во главе с председателем областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякиным первым делом потянулись на звуки старинных романсов на стихи Фета, которые исполнял на лоне природы под гитару известный на Орловщине артист Курской филармонии Рахим Рахманов. Симпатичная барышня в наряде XIX века, раскачиваясь в старинном плетеном кресле, с томным выражением глаз внимала певцу. В простые мелодии вплеталось щебетание птиц. Пахло душистой земляничкой. Вся природа вокруг так и сквозила строками Фета: «Как здесь свежо под липою густо...», «А там, вдали, сверкает воздух жгучий...», «За мглою ветвей синеют неба своды... волнистые прохладят облака».



Приветствуя любителей поэзии, глава администрации Мценского района И.А. Грачёв сказал:

Символично, что, начиная наш праздник, мы собираемся здесь, у этого памятного знака, установленного в честь «образованнейшего и умнейшего человека XIX века». Каждый из нас должен знать историю своей родины, помнить имена и деяния великих земляков, которые являют собой пример для подражания. Афанасий Фет и есть тот самый пример. Он мог бы стать большим государственным деятелем, но стал крепким хозяйственником и накопил в этом деле немалый опыт, достойный изучения и использования его в нашей жизни. Во многих районах Орловщины Фета считают своим земляком, но здесь он родился и написал свои первые стихи. Его поэзия — это то, что нас, россияне, объединяет как нацию.

Потом выступали орловские поэты А. Лысенко, лауреаты Всероссийской премии А. Фета — В. Ерёмин и А. Фролов, Л. Зотина, В. Сядковский, участница областного литературного объединения А. Бойцова.

По окончании литературно-музыкальной странички гости возложили живые цветы к памявному знаку и поклонились ещё одному памятному месту — братскому захоронению советских воинов, павших при освобождении района от немецко-фашистских захватчиков. За могилкой неизвестного солдата ухаживают ребята из соседнего детского оздоровительного лагеря.

Во время наступательной операции на мценской земле погибли более 200 тысяч человек. С 1996 года большую поисковую работу ведёт военно-патриотический отряд под руководством С.Н. Лагутина. За эти годы были найдены и перезахоронены останки более 2000 воинов.

Ребята подготовили для гостей театрализованное представление «Сохраняем память в сердце».

Основная часть праздника проходила за сельской околицей, в огромном живописном природном амфитеатре,

наполненном улыбающимися, радостными людьми всех возрастов. Началась она с подведения итогов социально-экономического развития за первое полугодие, чествования и награждения почётными грамотами районного и областного Советов народных депутатов лучших труженников села и знатных людей района.

Тамара Николаевна Фролова — заместитель председателя избирательной комиссии Орловской области. Долгое время проработала в органах местного самоуправления.

Кристина Анатольевна Казаченко — окончила Отраднскую среднюю школу с золотой медалью. Более часа шла процедура награждения. Одна фамилия сменяла другую, но не смолкала аплодисменты и туш духового оркестра Мценского Дворца культуры в честь каждого награждённого, потому что люди эти и их дела хорошо известны всему району. Последними принимали поздравления выпускники школ, обладатели золотых и серебряных медалей.

Закончила такую программу в конце праздничной программы на вопрос журналистов, какое значение областная власть придаёт таким праздникам. Иван Яковлевич Мосякин сказал:

— Если люди умеют хорошо работать, знают и помнят свою историю, если у них есть чем поделиться с друзьями, то такие праздники нужны. Мценскому району есть чем гордиться (например, агрофирма, которую возглавляет Николай Александрович Жернов). Два года назад пришёл в район инвестор — ЗАО «Орёлсельпром» — организация, которая строит мощные современные свиноводческие комплексы. Уже началась реализация их продукции. Кстати, их поросата, вы сами видели, были на этом празднике нарзахват. Очень приятно, что сегодня наряду с молодыми людьми здесь чествовали и ветеранов труда, организаторов производства. Многим из них уже за 50 лет. Они поднимались на сцену, получали грамоты, подарки, слушали в свой адрес слова благодарности за труд. Это действительно был всенародный праздник земли мценской. Я уверен, что он будет жить долго, потому что заработала экономика и района, и области, и России в целом.

Конечно, если бы руководители района не обратили должного внимания на культуру, не поддерживали морально и материально её сельские очаги, то и нынешний праздник не имел бы такого успеха и такой популярности. Культура — одна из важнейших составляющих нашей жизни, и без неё немиссия никакой прогресс ни в экономике, ни в социальной сфере. Во Мценском районе это хорошо понимают, а потому здесь, как говорится, «и песня, и труд рядом идут».

**Виктор САДОВСКИЙ.**  
 Фото автора.

Варвара Никитична Кабанкова — с 1960 года колхозница, с 1979 по 1985 год дворника колхоза «Революция».

Александр Егорович Новиков — 39 лет была дворником колхоза «Путь к коммунизму» КП «Воинское».

Василий Иванович Раннев — 40 лет пропагандирует на личном примере занятие спортом и здоровый образ жизни.

Анатолий Петрович Боронтов — художественный руководитель Жилинского РДК, посвятив всю свою жизнь сельской культуре.

на выставках детского творчества и мастеров декоративно-прикладного искусства. Посмотрели старинные забавы, спортивные состязания. Любовались красивым зрелищем — прыжками с парашютом. Сделали в завершение традиционный обход красочных подворий всех поселений, где воочию можно было убедиться в неистощимой фантазии русского народа как в обрядовости самих подворий, так и в рекламе продукции своими хозяйством и приготовлении угощений.

бель и уложила спать. А наутро на машине друга отвезла Ирину в милицию. И только там девушка более-менее пришла в себя, стараясь в точности вспомнить приметы обидчиков.

**Из материалов дела:** «После случившегося Замараева лечилась, у неё было подавленное моральное состояние, она потеряла интерес к жизни, уволилась с работы, душевно страдала, а главное

рошо запомнили обе жертвы, совпадали. Следователем прокуратуры два уголовных дела было решено объединить в одно производств.

Вскоре один из подозреваемых был задержан. Им оказался 24-летний Роман Юдин, живший недалеко от места совершения преступления. Задержанный отрицался в содеянном не стал и написал явку с повинной, в которой указал, что преступление совершал вместе с младшим братом.

Когда Алексей узнал, что старший брат задержан, кинулся в бег. Искать его оперативникам пришлось целый год. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска ОВД по Советскому району поступила информация о том, что разыскиваемый находится в г. Подольске Московской области.

Туда были откомандированы двое сотрудников Советского райотдела. Подозреваемый был задержан.

Старшему брату суд вынес приговор ещё в мае 2007 года — десять лет лишения свободы.

Суд над Алексеем Юдиным состоялся в январе 2008 года. Он был признан виновным в совершении преступлений и приговорён к семи годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор вступил в законную силу 23 января 2008 года.

**КРИМИНАЛ**  
**Насильники**

— у неё была нежелательная беременность...»

Информация о розыске подозреваемых была передана во все подразделения органов внутренних дел. Местные газеты дали информацию о розыске подозреваемых в совершении тяжкого преступления.

Тем временем в отдел внутренних дел по Советскому району Орла обратилась ещё одна потерпевшая. Женщина тоже рассказала милиционерам о двух нападавших, изгнавших её. Разница заключалась лишь в том, что прежде чем совершить преступление, подельники лишили сознания свою жертву, ударив чем-то тяжёлым по голове. И уже в бессознательном состоянии оттащили женщину всё в те же кусты... «Уловом» братьев стала дамская сумочка с деньгами, документами и мобильником.

Детальный анализ преступлений дал понять оперативникам, что оба изнасилования совершили один и те же молодые люди. Да и приметы нападавших, которые, несмотря на тёмное время суток, хо-

**ЧП-ФАКТЫ**  
**НЕРАДИВОГО ПЕРЕВОЗЧИКА ПРИВЛЕКЛИ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ**  
 Серьезные нарушения в работе одного из частных перевозчиков обнаружены в результате прокурорской проверки в Болховском районе.

Проверка проводилась совместно с районным отделом ГИБДД. Как сообщили в пресс-службе прокуратуры области, контролёры отдела технического контроля предприятия разрешили выйти на линию автобусам с неисправными рулевым управлением. Кроме того, главный инженер транспортного предприятия допустил к управлению автобусом водителя, срок водительского удостоверения которого истек в феврале.

По результатам проверки лица, допустившие нарушения закона, привлечены к административной и дисциплинарной ответственности. Водитель временно отстранен от управления транспортными средствами.

**ОПАСНАЯ НАХОДКА**  
 В минувшую пятницу на пересечении ул. Колхозной и ул. Чайкиной в г. Орле на муниципальной свалке мужчины обнаружили двухлитровую пластиковую канистру. Внутри нее находилось 16 килограммов ртути.

О находке мужчина сообщил в главное управление МЧС по Орловской области. По информации пресс-службы ведомства, обнаруженная канистра не повреждена, утечек ртути не было. Опасную находку отправили в химическую лабораторию, где проводится ее исследование.

**ВЫГОРЕЛ ФАБРИЧНЫЙ СКЛАД**  
 На производственном складе, расположенном на территории фабрики «Ока», произошел пожар. В результате выгорело 12 квадратных метров помещения.

Пожар серьезно повредил пластиковые стеновые панели, уничтожил часть продукции, складированной в помещении. Пламя тушили расчет из 14 человек, было задействовано 4 единицы спецтехники. Никто из людей при пожаре не пострадал. Ущерб, нанесенный огнем, устанавливается.

**Информация от «Орловской правды»**

**РЕДАКЦИЯ**  
 Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.  
 Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО.  
 Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МПРОНОВ.

**ОТДЕЛЫ:**  
 по работе с читателями — 76-35-50;  
 административной и правовой реформы — 76-11-75;  
 экономики — 76-43-08;  
 сельской жизни — 76-18-20;  
 культуры — 76-15-81;  
 информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;  
 бухгалтерия — 43-56-48;  
 рекламы — 43-51-72, 76-20-34;  
 распространения — 47-53-32;  
 издательства — 76-33-64;  
 приемная — 47-52-52;  
 факсы: 47-52-52, 76-20-34.

**Редактор номера** Вячеслав КОЛДМОВ.  
**Деловой ответственный секретарь** Николай ШИКУНОВ.  
**Адрес редакции:** 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.  
**Электронная почта:** orp@rekom.ru  
**Интернет-версия:** www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». • Объем 4 п. л. • Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. • Индекс 53180. • Тираж 22686 экз. • Заказ № 4016.

## ЭТО ИНТЕРЕСНО

### Потерянная пирамида

В египетском некрополе Саккара, в 20 километрах к югу от Каира, археологи обнаружили развалины еще одной пирамиды Древнего царства, чей возраст составляет более четырех тысяч лет.

По мнению египтологов, найденная под песками полуразрушенная пирамида может принадлежать фараону V династии Менкаухору, правившему Египтом в середине III тысячелетия до н.э.

Археологи обнаружили фундамент пирамиды и вход в погребальную камеру. Внутри царской усыпальницы надписи отсутствуют, но по ряду архитектурных особенностей она датируется серединой V династии.

Крышка найденного в погребальной камере саркофага сделана из гранита, что также характерно для этого периода.

Если люди умеют хорошо работать, знают и помнят свою историю, если у них есть чем поделиться с друзьями, то такие праздники нужны. Мценскому району есть чем гордиться (например, агрофирма, которую возглавляет Николай Александрович Жернов). Два года назад пришёл в район инвестор — ЗАО «Орёлсельпром» — организация, которая строит мощные современные свиноводческие комплексы. Уже началась реализация их продукции. Кстати, их поросата, вы сами видели, были на этом празднике нарзахват. Очень приятно, что сегодня наряду с молодыми людьми здесь чествовали и ветеранов труда, организаторов производства. Многим из них уже за 50 лет. Они поднимались на сцену, получали грамоты, подарки, слушали в свой адрес слова благодарности за труд. Это действительно был всенародный праздник земли мценской. Я уверен, что он будет жить долго, потому что заработала экономика и района, и области, и России в целом.

### Свадьба на орбите

Одна из японских туристических компаний объявила о создании нового сервиса «Космическая свадьба». Свадьбы в космосе должны начаться в 2011 году, но к приёму заявок японцы намерены приступить уже в июле.

Свадьба в космосе обойдётся молодожёнам в 2,2 миллиона долларов. За эти деньги клиенты получат не только запоминающийся рейс, но фото- и видеоальбомы, запечатлевшие внешнее бракосочетание, специальное платье невесты для невесомости.

Также в эту сумму войдут трансконтинентальный перелёт невесты и жениха из их родной страны к месту старта корабля и обратно, проживание в отеле и репетиция свадьбы на Земле, прямая трансляция космической церемонии для друзей и родственников молодожёнов.

Первую в истории свадьбу в космосе сыграт российский космонавт Юрий Маленченко на борту МКС. Во время церемонии его невеста находилась в Хьюстоне. На станцию предварительно были доставлены обручальное кольцо и фрак для жениха.

По сообщениям информантов.

**КОЛПНЯНСКОЕ АТП ПРОДАЕТ КамАЗы-САМОСВАЛЫ.**  
 Цена договорная.  
 Телефоны: 8-909-230-15-24; 8(48674) 2-11-41.

**АРБИТРАЖНЫЙ СУД ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ - ведущего специалиста 3-го разряда отдела информатизации и связи (одна единица).**  
 Контактные телефоны: 43-43-66 — начальник отдела кадров и государственной службы; 43-54-47 — начальник отдела информатизации и связи. Прием документов проводится в течение 30 дней с момента опубликования объявления. Более подробную информацию о конкурсе можно получить в здании арбитражного суда Орловской области по адресу: г. Орел, ул. Максима Горького, д. 42, у начальника отдела кадров и государственной службы Постниковой Ольги Владимировны (каб. 27, 2-й этаж) или на сайте арбитражного суда Орловской области <http://orel.arbitr.ru>.

**ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Департамента социальной политики Орловской области сообщает, что победителями открытого аукциона «Поставка продуктов питания», состоявшегося 26 июня 2008 года, признаны:**  
**лот № 2** - ООО «Кромское молоко», сумма контракта — 413 055 рублей;  
**лот № 4** - ООО «Ника-Торг», сумма контракта — 319 200 рублей;  
**лот № 5** - ООО «Ника-Торг», сумма контракта — 186 940,6 рублей.  
**Лоты №№ 1, 3** аукциона признаны несостоявшимися ввиду наличия только одного участника.  
 В полном формате протоколы аукциона размещены на сайте [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru)

**УПРАВЛЕНИЕ СУДЕБНОГО ДЕПАРТАМЕНТА В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ В ЛИВЕНСКОМ РАЙОННОМ СУДЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ: -секретаря суда — одна единица; -секретаря судебного заседания — две единицы. Квалификационные требования к кандидатам: -высшее юридическое образование; -не менее 3 лет стажа работы по специальности. Для участия в конкурсе представляются:**  
 1. Личное заявление;  
 2. Собственноручно заполненная и подписанная анкета;  
 3. Копия диплома о высшем образовании;  
 4. Копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность;  
 5. Копия паспорта;  
 6. Медицинская справка по ф. 086/У;  
 7. Фотографии размером 4х6 (2 шт.) на матовой бумаге в черно-белом изображении.  
 8. Справка из налоговой инспекции о представлении сведений об имущественном положении кандидата.  
 Документы принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления в газете.  
**Прием документов** — с 10.00 до 16.00 в здании Ливенского районного суда Орловской области по адресу: Орловская область, г. Ливны, ул. Октябрьская, д. 5-а.  
**Справки по телефону 8(48677) 3-36-53.**

**УПРАВЛЕНИЕ СУДЕБНОГО ДЕПАРТАМЕНТА В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ В ЛИВЕНСКОМ РАЙОННОМ СУДЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ - ведущего специалиста — одна единица. Квалификационные требования к кандидату: -высшее профессиональное образование; -не менее 3 лет стажа работы по специальности. Для участия в конкурсе представляются:**  
 1. Личное заявление;  
 2. Собственноручно заполненная и подписанная анкета;  
 3. Копия диплома о высшем образовании;  
 4. Копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность;  
 5. Копия паспорта;  
 6. Медицинская справка по ф. 086/У;  
 7. Фотографии размером 4х6 (2 шт.) на матовой бумаге в черно-белом изображении.  
 8. Справка из налоговой инспекции о представлении сведений об имущественном положении кандидата.  
 Документы принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления в газете.  
**Прием документов** — с 10.00 до 16.00 в здании Ливенского районного суда Орловской области по адресу: Орловская область, г. Ливны, ул. Октябрьская, д. 5-а.  
**Справки по телефону 8(48677) 3-36-53.**

**Рекламному агентству НП «Редакция газеты «Орловская правда»**

**ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ МОЛОДЫЕ КОММУНИКАбельные ЛЮДИ**

**76-20-34, 76-02-59**

**ПРИГЛАШАЕМ НА ПЛАТНУЮ РЫБАЛКУ В КОЛПНЯНСКИЙ РАЙОН НА АХТЫРСКИЙ И ПЕТРОВСКИЙ ПРУДЫ.**  
 ТЕЛЕФОН 8-905-168-47-54.

**СОБОЛЕЗНОВАНИЕ**  
 Коллектив МУЗ ГСМП им. Н.А.Семашко выражает глубокое соболезнование главному врачу больницы Виктору Ивановичу Байракову по поводу смерти его отца.